

BLR Bestyrelsesmøde - Torsdag den 2. marts 2023, kl. 18:30

Kageturnus:
Marts: Tine
April: Jens
Maj: Majbritt LM
Juni: Pernille
August: Majbritt GL
September: Annette
Oktober: Malene
November: Mai-Britt L
December: Julefrokost

Medlemmer: Jens, Tine, Majbritt L, Pernille, Majbritt GL, Annette, Malene
Afbud: Nicole
Suppleanter: Mai-Britt L

Punkt 1	Konstituering af bestyrelse	Gennemgang (15 min)	Jens
	Introduktion af nye i bestyrelse. Forretningsorden gennemgås Link til: Forretningsorden		
Referat	Foretningsorden gennemgået Bestyrelsen konstituerer sig sådan: Formand: Jens Næstformand: Tine Kassere: Majbritt LM Sekretær: Pernille Mødereferent: Mai-Britt L		

Punkt 2	Fordeling af ansvarsopgaver / kontaktperson	Gennemgang (25 min)	Jens
Referat	Bestyrelsesrepræsentant/kontaktperson – udvalg Stævneudvalg: Annette Sponsorudvalg: Majbritt GL Ungdomsudvalg: Pernille Muleposen: Majbritt LM Ringriderudvalg: Nicole Ridelejrudvalg: Majbritt LM Markudvalg: Jens (Jacob, Kenneth) Ansvarsområde Jordfolde/Græsmarker: Jens Stråfoder/Strøelse/Silofoder: Jan Ridebaner ude/inde: Majbritt GL Elevheste/ponyer – Pleje: Malene Elevheste/Ponyer – udstyr: Malene / Kirsten / underviser Foderrum: Mai-Britt L Kontaktperson - Privatstalden: Mai-Britt L Opstaldere – velkomst og venteliste/kontrakt: Mai-Britt L Udlejning af rytterstuen: Majbritt LM Rengøring: Mai-Britt L Fodervagter: Jens Ridefys: Jens / Kirsten Undervisning/venteliste, Lørdagshold/klubhold/hverdagshold: Mai-Britt L Fonde – sponsorer/legater: Lisa /Majbritt GL Personale ansvarlig: Jens / Majbritt GL Partansvarlig: Tine Hjemmeside ansvarlig: Mai-Britt Nøgleansvarlig: Majbritt LM CHR registrering: Annette		

Punkt 3	Godkend referat fra sidst	Gennemgang (5 min)	Jens
Referat	Godkendt		

Punkt 4	Udestående opgaver fra tidligere møder	Gennemgang (5 min)	Jens
	Se liste under dagsorden...		
Referat	Gennemgået		

Punkt 5	Økonomi	Orientering (5 min)	Fast punkt
Referat	Gennemgået		

Punkt 6	Til og fra personalet	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Majbritt GL forsætter som bestyrelsens kontaktperson til Jan		
Punkt 7	Elevheste	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Zafir er stadig halt Jack og Tabby får roepiller – Malene finder ud af om de forsætter med det, eller om de skal have noget andet. Kaj var halt men er haltfri igen Santo bliver sat op i foder		
Punkt 8	Privat stald	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 9	Medlemmer har ordet	Drøftelse (10 min)	Jens
Referat	Forespørgsel om græsning på græsstykket foran rytterstuen/ved galgen Det besluttes, at det er forbudt at græsse på stykket.		
Punkt 10	Vedligeholdelse af bund i stor ridehal	Orientering (10 min)	Majbritt GL
Referat	Der arbejdes videre med at indkøbe køretøj til baneservice		
Punkt 11	Regler for brug af faciliteter for heste der er kommer udefra	Drøftelse (10 min)	Fra sidste møde
Referat	Drøftet – vi sætter punktet på igen næste gang i forhold til prissætning af facilitetskort Ryttere udefra er velkomne i stalden, når der betales for facilitetskort, ellers ikke.		
Punkt 12	Planlægning af forslag til foldfordeling forår/sommer	Drøftelse (15 min)	Fra sidste møde
Referat	Jacob / Jens holder møde tirsdag i næste uge		
Punkt 13	Lydanlæg til inde og ude	Drøftelse (10 min)	Fra sidste møde
Referat	Kirsten har fundet et godt tilbud på en forstærker – denne indkøbes og opsættes.		
Punkt 14	Nøgleboks eller udskiftning af nøgle	Drøftelse (10 min)	Fra sidste møde
Referat	Vi starter med at sætte en nøgleboks op ved elevsadel-rummet – Jens udfører		
Punkt 15	Hø	Drøftelse (10 min)	Fra sidste møde
Referat	Jan/Jens indkøber mere hø fra Robert, da vi ikke har nok eget hø til resten af sæsonen		
Punkt 16	Planlægning af kommende aktiviteter	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	BLR dag – 27. april / Forårs staldmøde - foldfordeling BLR dag Jens opretter begivenhed på facebook nu, og vi detail planlægger opgaver på april-mødet Foldfordeling Der indkaldes til foldfordelings info/planlægningsmøde i løbet af marts		
Punkt 17	Gennemgang af kalender	Drøftelse (5 min)	Fast punkt
Referat	12. marts – Elevskole Cup		

Punkt 18	Eventuelt	Ordet frit (15 min)	Fast punkt
Referat	Samarbejde med DGI – åben skole Drøftet – vi har ikke heste/underviser kapacitet til at indgå samarbejde. Jens melder tilbage til DGI.		
Punkt 19	Punkter til kommende møde	Drøftelse (5 min)	Fast punkt
Referat	Planlægning af bestyrelsens visionsdag		

Udestående opgaver fra tidligere møder:

HVAD	HVEM	STATUS
September		
Ny telefon til Jan + evt. skift af abonnement	Majbritt LM	Igangværende
Oktober		
Leje af "partskab" – Hvad er ledigt	Tine	Igangværende
Januar		
CHR registeret – Indberetning og evt. få fornyet opstalter kontrakter	Malene / Annette	Igangværende
Februar		
Udskiftning af nederst del af barrieren – Priser	Majbritt GL / Malene	Igangværende
Vaskepladsen – afventer tilbud	Majbritt GL	Igangværende